HOBBY STOCK®

株式会社ホビーストック(HOBBY STOCK inc.)

URL: http://www.hobbystock.co.jp

住所:東京都墨田区千歳 3-18-5 YK ビル

電話:03-5625-5066

E-mail:ws@hobbystock.jp

ホビーストック限定「ガールズ&パンツァー 五十鈴流家元公認 笠間焼戦車型花器」予約受付開始日時のお 知らせ

株式会社ホビーストックは、ホビーストック限定商品として「ガールズ&パンツァー 五十鈴流家元公認 笠間焼戦車型花器」を 初公開したこと及び、数量限定にて2月25日19時より予約受付を開始することをお知らせいたします。

株式会社ホビーストック コーポレートサイト : http://hobbystock.co.jp/

ホビーストック WEB ショップ : http://hobbystock.jp/

「五十鈴流家元公認 笠間焼戦車型花器」特設ページ : http://www.hobbystock.jp/sp/gp_kasamayaki/

■ 「ガールズ&パンツァー 五十鈴流家元公認 笠間焼戦車型花器」商品説明 極上の華、ここに咲く

茨城県・大洗を舞台とした、テレビアニメーション「ガールズ&パンツァー」の劇中に登場する戦車型花器を、同県を代表する工芸品「笠間焼」で再現しました。

この花器は劇中のなかで、華道の家元に生まれた少女「五十鈴華」とその母親との確執を、和解へと導く手助けにもなった生け花に使用されたとても印象深いアイテムです。

型の制作には茨城県出身の若手陶芸家「砂山ちひろ」、窯元には 笠間焼伝統工芸士「高野利明」の高野陶房が担当、茨城県を代表 するアニメ、陶芸家、窯元たちが今回この商品のために特別にコラボレーションしました。

重量感ある力強い戦車型の花器は陶芸作品としても優れた、まさ に至高の逸品です。



サイズ

花器本体:約W130mm×D260mm×H110mm 特製桐箱:約W150mm×D295mm×H115mm

※寸法は試作品を測定したもので実際のサイズとは異なる場合が ございます。





•素材

本体:陶磁器

内パッケージ:紙、発泡スチロール

外パッケージ:桐

・型制作・制作ディレクション:砂山ちひろ

•窯元:高野陶房 価格:12,000円+税

■ 発売日

2015年3月

■ コピーライト

(C)GIRLS und PANZER Projekt

■ 発売元·販売元

株式会社ホビーストック 〒130-0025 東京都墨田区千歳 3-18-5

http://hobbystock.co.jp/



■ 「ガールズ&パンツァー 五十鈴流家元公認 笠間焼戦車型花器」特設ページ

ホビーストックWEBショップで「ガールズ&パンツァー 五十鈴流家元公認 笠間焼戦車型花器」特設ページを開設しました。 当ページで、原型を制作していただいた陶芸家、窯元など、詳細情報を掲載しております。

ホビーストック WEB ショップ

「五十鈴流家元公認 笠間焼戦車型花器」特設ページ : http://www.hobbystock.jp/sp/gp_kasamayaki/

HOBBY STOCK®

≪本プレスリリースに関するお問い合わせ≫ 株式会社ホビーストック(HOBBY STOCK inc.)

URL: http://www.hobbystock.co.jp

住所: 東京都墨田区千歳 3-18-5 YK ビル

電話: 03-5625-5066 FAX: 03-5625-5088 E-mail: ws@hobbystock.jp

事業内容: ホビー商品の企画、製造、卸売り、小売 EC 業務に関するアウトソーシング

【発行元】株式会社ホビーストック 住所:東京都墨田区千歳 3-18-5 YK ビル 【ホームページ】http://www.hobbystock.co.jp/

(C)2005-2015 HOBBY STOCK inc.